



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

ПОЗДРАВЛЯЕМ С НОВЫМ 2014-М ГОДОМ!

Дорогие друзья, коллеги, сограждане! От всего сердца поздравляю вас и ваших близких с Новым 2014-м годом! Уходящий год выдался нелегким для нашей страны. Но мы видим, как набирает силу и крепнет Россия, как формируется в нашей стране правовое общество. Весомую лепту в это вносят и работники нашего ведомства. Благодаря всем нам система Следственного комитета успешно справляется с задачами, которые поставлены перед ней государством. Трагические события в Волгограде должны послужить основой для объединения всех людей доброй воли, для консолидации законопослушных граждан, стойкости, мужества и патриотизма. В наступающем Новом Году, году Лошади уместно прозвучит цитата из известного стихотворения Константина Симонова: «...ничто нас в жизни не может вышибить из седла...» Держитесь крепче в седле, верьте в удачу и не теряйте надежду на лучшее, преумножая Добро и Справедливость! Дорогие друзья, коллеги и ветераны! Примите самые сердечные поздравления с Новым 2014-м Годом! Пусть в Новом Году сбудутся все ваши самые светлые и самые добрые мечты. Удачи, здоровья, счастья вам и вашим близким! Руководитель СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике генерал-лейтенант юстиции В. А. Никешкин

31 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693451>